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Ata 44/23 de 04 de dezembro de 2023. Sessão Ordinária, aos quatro dias do mês de dezembro de dois mil e

vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, nove vereadores se

fizeram presentes: Valdemar Rovani, Valdecir Costela, Rafael Bedendo, Evandro Rovani, Willian Guelen,

Anildo Furst, Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço

para as informações, ofícios e convites. Sem manifestações. Logo após, foi feita a leitura da ata da sessão

anterior, colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.

Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: Indicação n° 39/23 do Legislativo, Projeto de

Resolução n° 03/23 do Legislativo e Projeto de Lei n° 51/23 do Executivo. Aberto o espaço reservado para as

proposições verbais. 1° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através do setor competente, coloque cobertura na espera de ônibus localizada próxima a

comunidade de Campo Redondo. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição, dizendo

que a parada ainda é utilizada, principalmente por idosos que evitam sair para seus compromissos pois ficam

à mercê do tempo. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2° proposição do dia do Vereador

Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, estude a possibilidade

de fazer um bueiro, na estrada que vai à Campo Redondo, na encruzilhada após o Cassiano Teixeira.

Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição, dizendo que neste período de muita chuva,

está sempre passando água pela estrada, e neste local sempre teve problemas por falta de uma tubulação. O

Vereador Anildo se manifesta, dizendo que é favorável a proposição, pois a água escoa por cima da estrada,

comenta que já foi feito o pedido ao Secretário de Obras, que repassou a questão da falta no quadro de

funcionários e também de materiais, mas assim que possível esses serviços serão efetuados. Colocada em

votação, aprovada por unanimidade. 3° proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, faça a limpeza no asfalto na Rua 22 de Outubro, em

especial próximo a Agrocomercial Progresso. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição,

dizendo que com a chuva forte, acumulou lama em cima do asfalto, o que se torna um tanto perigoso, sendo

necessário fazer a limpeza, finaliza dizendo ser uma reivindicação da população. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. 4° proposição do dia do Vereador Willian Guelen: Para que o Poder Executivo

Municipal, realize uma limpeza nos arredores do prédio onde está instalado o CRAS (Assistência Social), e

estude a possibilidade de plantar flores nos canteiros com a finalidade embelezar o local. Colocada em

discussão, o Vereador justifica a sua proposição, dizendo que sabe da demanda dos serviços no Setor de

Obras, tendo em vista as chuvas fortes nos últimos dias, mas pede para que o Secretário coloque na pauta

de serviços para serem realizada essa limpeza nos arredores do CRAS e também um Projeto paisagístico

para embelezar o local. Colocada em votação, aprovada por unanimidade.  Aberto o espaço dos líderes, sem

manifestações. Aberta a discussão e votação de Projetos.  Pedido de Informação n° 07/23 do Legislativo: O

Vereador Edilson Schultz da Bancada do PP, encaminha à Vossa Excelência, o seguinte Pedido de

Informação e solicita para que o Poder Executivo Municipal preste esclarecimentos e posteriormente seja

enviada a informação ao Poder Legislativo Municipal referente a Proposição Verbal, aprovada em



01/03/2021, para ser aumentada a tubulação em frente à propriedade de Miguel da Silva, em Colônia Nova.

E que também seja alargada a estrada e se possível que se coloque proteção metálica nas laterais. Colocado

em discussão, o Vereador Rafael se manifesta, dizendo que como mencionou na sessão passada nesse

lugar específico, o Setor de Engenharia está estudando a melhor forma de realizar essas melhorias e que em

conversa com o Secretário de Obras, ele repassou que vão precisar criar um acesso para chegar até a

tubulação, o que demanda tempo e cautela, mas conclui que está na pauta de serviços e que dentro do

possível será realizado. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os

Vereadores Rafael, Anildo e Willian fizeram o uso de seus espaços para considerações finais. Como não

houve mais manifestações a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


